

БУДУЩЕЕ

Наступает новый период когда все духовные накопления должны быть употреблены на истинное общее продвижение. Если прежде мы имели постоянно в виду будущее то теперь мы дошли до этого Будущего и должны применить во Благо этого Будущего все наши внутренние возможности.

Если мы применили Звезды Учения в действительности, мы увидим что и силы наши скажутся также неисчерпаемы как неисчерпаемы указы Учения для строительства новой жизни. Если все время ответственность перед будущим была велика, то сейчас она становится еще величественнее. Она делается истинным Щитом, который как щит боевой всегда подымался со стороны сердца. Без сердца, без преодоления мелких темных поползновений со стороны сил зла, нельзя проявить наибольшее напряжение во благо, потому преодолеем немедленно в полном великодушии всевозможные мелкие нападения и препоны. Будем четко держать в сердце нашем всю торжественность и все величие данного будущего, в котором удастся выразить сущность Великого Служения. Также не забудем что лишь в оживлении общего пульса и в проявлении магнита сердца все делается привлекательным и все отвратительное и отталкивающее рассеивается перед Лучем и Иерархией Света.

В памятные дни четко будем держать в сознании своем великое Поручение. Не забудем что невежество равно пессимизму, равно - сомнению, равно-страху, равно-поражению.

Чувствознание-равно оптимизму, уверенности, мужеству, победе.

Когда сердце наше не утомлено раздражением или сомнением, тогда удесятерены силы и привлечены новые друзья и возможности. Поставим эти вехи путевыми знаками нового дня, нового сознания, нового достижения. Не забудем что Великое Служение выражается как в великих действиях, так и в каждой работе каждого рабочего дня. Потому великое качество должно насыщать каждую работу и каждую мысль.

Не только не заразим пространство недостойными мыслями, но наоборот укрепим и просветлим пространство самими лучшими устремлениями и взаимною помощью в истинном сотрудничестве.

Предстоящая работа должна быть как поступательной так и защитного характера. Пусть оживятся все наши центры через осознание нового периода работы. Пусть уточняется сознание в отношении защиты принципов нашего культурного строительства от разрушительных поползновений сил темных. Будем очень зорки, наблюдая по разным направлениям, чтобы прямо или косвенно злые силы не вносили разрушительную клевету. Будем подвижны в отражении этой клеветы и злости. Будем находчивы ибо по счастью в нашем распоряжении находятся множество фактов самого действенного и благого значения.

Кроме укрепления и естественного расширения уже существующего, устремим энергию к новому строительству, которое так тесно связано со всем близким нашему сердцу.

Пусть лица возглавляющие готовятся возложить на себя ответственность еще большую и готовят будущия возможности для сотрудничеств. Это поле безмерно, ибо в нем вмещается целая жизнь народов, начиная от государственного механизма до скромной хижинки, которая также явится устоем семьи, промышленности и прогресса. Нет такого чудовищного обстоятельства, которое не было бы преодолено чудом великодушия и дружелюбия. Нет такого труда который в очищенном сознании не обратился бы в истинный праздник светлых достижений. Ведущая сила государства есть сила созидательная и в этом строительстве нужны решительно все строительные материалы, и по счастью в необозримом поле будущего есть славное место для каждого благого применения.

В строительстве нужно собирать все возможности. Нет различия в великом и малом, ибо каждое зерно мало.

Доброжелательно соберем все окружающие накопления во всех отраслях быта.

Будем стремиться к внесению в печатное слово правильных суждений и верного освещения фактов. Не забудем, что как печатное слово так и радио, так и фильмы, так и все пути сообщения, должны служить прогрессу, а не разрушению и затемнению.

При колебании условных валют, не забудем, что человечеству даны неизменные ценности, которая оно может проявлять и умножать, не стесняя и не умаляя своего соседа. Ценность труда превыше условной ценности металлов.

Всячески утвердим на всех путях значение свободного знания и прекрасного творчества, ибо этими светочами воссияет каждая жизнь. Они создадут истинное духовное единение, удалив из мозга томительное ощущение одиночества или отдаленности.

Сумеет оценить психологию различных народностей, найдя в их традициях лучшее сокровище. Эти неизменные ценности древней мудрости не умирают, и благодетельные дружественные огни на пути великих путников должны сиять неугасимо.

Именно, когда время наполняется как бы неразрешимыми проблемами, тогда обратимся к самым простым основным средствам.

По счастью сердце человеческое живо, и в искренности и доброжелательстве можно приближаться к этому сердцу, в котором светит искра вечности. Человечество справедливо осознает что невозможно продвигаться старыми условными средствами. Никому не придет в голову, что вместо удобных и быстрых путей сообщения следует обратиться к древней скрипучей повозке средневековья. Также никому не желательно оказаться старомодным и смешным, облачившись в одеяние былых дедов и бабушек.

Мы должны торжественно хранить прекрасные заветы прошлого. Мы должны бережно нести огни вечной мудрости издавна заповеданные.

Но никто не может физически вернуться в прошлое, и потому будем радоваться что мудрость прошлого ведет нас в будущее.

Будем рады всем друзьям, которые понимают всю ценность красоты прошлого и понимают как применить эти священные Заветы в озарениях Будущего.

24 се Марта 1934 г.

Нью Йорк.

НИКОЛАЙ РЕРИХ.